Samra Seahic

From: Vuk lli¢ <vuki@radiojadran.com>

Sent: Monday, September 7, 2020 11:05 AM

To: Finansiranje

Subject: Ugovor SDP B B
Attachments: Ugovor rj sdp.pdf GENEIA 74 Coa o r A
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U prilogu je ugovor izmedu Radija Jadran i partije SDP.

Srdacan pozdrav | Best regards,

Vuk Ilié
Direktor | CEO

Radio Jadran

Ul. Setaliste Pet Danica 34
85340 Herceg Novi

Tel. + 382 31 335 005

Mob. +382 67 461 220
e-mail vuki@radiojadran.com
web www.radiojadran.com

A

JCIrTS
-

. B * © | 9




o

SANALEA™ o Flpapets 5. faflem

R ]
M . o0

ll.l.d‘lﬁ :l:n“:lg.llﬂ mr
l=-IEI||I1'iI:Ir e ianla M,
e S e Socro

i, [ ] ] L,
r-di ] eyl rerelly acie's) ¢ ool

UGOvDR
0 posiowme] saxredn i = Loornn kieftipih] e 2003

Thkifutan BT

L SRAUSA DOO, & Heceg-HNowos, Mgt br. S-0452101 FIB QX7086%, POV
310155540, kag Cxvhup drekine e ik {u dalem bakety: Enauba),

|
1. "ELIP = lotcn Cro Gore, b Poogonice, 13 DS, oty ZRSIUOE pewirade
wrt 1von Vbt (u detmrm teiaty; " S0P - Jaks Cma Gora )

bt 1 vide execinop poioung e UDCHHW SIS PrITEUDE jU 2Bk ST
Lgmer, 8 narolito U o propagendncg restups | egalayana ﬂr-mmﬁ i
Ry Jacran boN owe prhvrmdng dnubteg Srasba,

fan L
Ll m-a-m:ih‘ﬁtr-imcmﬁu:*mm [ g Lo
updpt] s e lﬂ.lﬂhﬂ!ﬂmﬂ}

I it W 1. v Bana * S0P ~ Jnks Ome Gora " 59 chorarcue o upist! na L. Srouba b,
T JOEFS= e - el ko CKE B 2 r. B 01004 kol on woell kod HEL

. fign 2

Sriubs 8 tharvrns du obetjall:
Zaio o] it 1u whdu ke (Maoloana strares 200050 px) i Portaiy Reciln Jodrmn,
Iradardh o 19,00 ca 28.0RHIZD, ¥ 4

=k
irvorrie: sErical Sgiaetny it i b S cnot| Lptevor 1Tty na odnedend wiene, 1o pencd
th erchng: cho gb. Oel S, g,

Ugmome fror 2 Fagbel 4 S vremame] pericd Fralania upovars delinitan thenm 1. tveg
ook ity provdudr] e RUSen Jem inplicRorT) LgononE N I

San 4,
Wigrvoin'sl Hrw ) Pgirsna O For atuping el Sl Nog U i b privtjone: B

umairris owng Uocrrs elnau EMEDITS, § B el R But Megd wiEnao i
ncligingst Priveednog mude U Podponcl,

Gl 5,

h't:nm:mq LIDa SR e e Pl T AT R s i ng v ] foemd | ks
K | pripimle sviziisns [Ka ok upoeame S b

T
Ovmd Ugervnr o mlierion i 4 Btajetndl pritpivk, po 3 prirmeriy 20 vl ugowomu sirars,

o 7,

O] Ligiacr i ool N BruC Il ) povndu. coladinng B oithe opvieme Shive




